



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky fond regionálneho rozvoja  
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO  
DOPRAVY A VÝSTAVBY  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

# iLO, s. r. o. v spolupráci so Žilinskou univerzitou v Žiline

Projekt:

**„Výskum a vývoj najvhodnejších podmienok na prevádzku ASIC serverov s cieľom poskytovania nových služieb spoločnosťou iLO, s.r.o. s prízvukom na ekonomickú a ekologickú prevádzku“**

je spolufinancovaný Európskou úniou

Kód projektu:	313012Q941
Názov a sídlo prijímateľa:	<b>iLO, s. r. o.</b> Martinčekova 13, Bratislava 821 01
Názov a sídlo partnera:	<b>Žilinská univerzita v Žiline</b> Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina
Nenávratný finančný príspevok:	<b>964 699,87 EUR</b>
Miesto realizácie:	<b>Trnava, Žilina</b>

Hlavným cieľom projektu bola podpora výskumu, vývoja a inovácií v spoločnosti **iLO, s. r. o.** v spolupráci s výskumnou inštitúciou **Žilinská univerzita v Žiline** za účelom poskytnúť klientom komplexné riešenie pre efektívny beh ASIC serverov slúžiacich na podporu digitalizácie aplikácií zdieľanej ekonomiky a zároveň im poskytnúť službu ich správy a údržby.

Celková dĺžka realizácie aktivít projektu bola **15 mesiacov**, pričom projekt bol realizovaný prostredníctvom hlavných aktivít projektu – **Priemyselný výskum, Experimentálny vývoj a Realizácia inovačných opatrení.**

**Výstup projektu** bol naviazaný na realizáciu inovačnej časti projektu. Základným cieľom inovačnej časti projektu bolo zabezpečenie zavedenia novej služby, ktorá je výsledkom výskumno-vývojovej časti projektu, do produkčného procesu. Nový produkt, ktorý spoločnosť iLO, s.r.o. po realizácii projektu ponúka, spočíva v **poskytovaní služby, a teda v poskytovaní priestoru, správy a optimalizácie prevádzky blockchain serverov pre jednotlivých zákazníkov spoločnosti, ktorí majú o danú službu záujem a širokej verejnosti, ako potencionálnych nových zákazníkov.**

Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014-2020 nájdete na  
[www.opii.sk](http://www.opii.sk)